

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****REDUCCIÓN DE CAPITAL****37942** *JAMONES CAMPO DE SAN PEDRO, S.A.*

Corrección de errores

La compañía mercantil "Jamones Campo de San Pedro, S.A.", rectifica los anuncios publicados en el diario "El País", el día 23 de noviembre de 2010 y en el "BORME" n.º 228 del día 29 de noviembre de 2010, relativos a la reducción de capital social de la compañía. De esta forma en el texto de ambos anuncios donde dice 750.000 euros debe decir 600.000 euros, donde dice 7,50 euros debe decir 6 euros, donde dice 2,50 euros debe decir 4 euros, donde dice 250.000 euros debe decir 400.000 euros, donde dice doscientos cincuenta mil euros deber decir cuatrocientos mil euros y donde dice dos euros con cincuenta céntimos de euro debe decir cuatro euros.

Vic, 10 de diciembre de 2010.- El Secretario, Francisco Martínez López.-El Presidente, Antoni Blanch Bartrina.

ID: A100093533-1